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Distribucion de los datos estandarizados

9
O




L ; H;e%v? :

) Ho X = JY(L{.V')

\"\17 X o ("; J\f(,ac.ﬁﬁ

3) 2/\{3\7\’ = 919756

COMPdYbMaS X p.0S

. S g»fﬂla 2 AC«?('&" Hﬂ

5; ?_43\0\’ N RecL;’L, H,




1. Se dispone de una muestra de tamafio 100 de los tiempos de vida (en segundos) de 100 lamparitas.
Se tiene que Y x; = 43674,978 y > 22 = 33705046, 46. Asumiendo que la muestra proviene de una

distribucién exponencial de parametro A,

a) Estimar el valor de A.
b) Dar un intervalo de confianza aproximado a nivel 99 % para A, _

S ¥nBg(A) = E ()= % - ke L
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